90° BOGEN 2/3 ABFLACHUNG MIT MOND (SEGMENT i)

INNERE AUSLADUNG = 40cm ; AEUSSERE AUSLADUNG = 65cm ; NAHT SEITLICH; MOND 4cm

AUFRISS M 1:5

ABWICKLUNG MITTELSEGMENT (II,IV) M 1:5

F G F

E E

D D D

C B o 8B C© —] ——
d c b a b c d e f g f e d
4 3 12 1 |12 Moo 9 _|18 _|7 _16 _ |5 _ |4
d c b a b c d e f g f e d

A
c B B c — |_—
D D E £ D
F 6 F

c B A B c g ~—0D
d c b a b c d e|x x| e d
4 s . 2 (v (12 _|m_110_ 9 . _ 5 4]
d c b a b c d e |x x| e d
> P B A B c D\E . E/D
ABFLACHUNG M1:5
GERNOT KULLE 1231SO

DATUM: NOTE:




